

ERRATUM

(Received February 25, 2020)

Robert Kamiński, Tadeusz Wibig

CREDO Project

Acta Phys. Pol. B **50**, 2001 (2019)

The correct list of authors should read:

Robert Kamiński^a, Tadeusz Wibig^b

for the CREDO Collaboration

Collaboration Members:

Kevin Almeida Cheminant^a, David Alvarez Castillo^a, Dariusz Góra^a
Piotr Homola^a, Konrad Kopański^a, Wojciech Noga^a, Jarosław Stasielak^a
Sławomir Stuglik^a, Oleksandr Sushchov^a, Krzysztof Woźniak^a
Michał Krupiński^a, Peter Kovacs^c, Michał Niedźwiecki^d
Katarzyna Smelcerz^d, Aleksander Ćwikła^d, Alan R. Duffy^e, Paweł Jagoda^f
Marcin Kasztelan^g, Vahabeddin Nazari^h, Marek Magryśⁱ, Karel Smolek^j
Matías Rosas^k, Mateusz Sułek^l, Marek Knap^l, Szymon Ryszkowski^l

^aInstitute of Nuclear Physics Polish Academy of Sciences, Kraków, Poland

^bUniversity of Lodz, Faculty of Physics and Applied Informatics, Łódź, Poland

^cWigner Research Centre for Physics, Budapest, Hungary

^dCracow University of Technology, Kraków, Poland

^eSwinburne University of Technology, Melbourne, Australia

^fAGH University of Science and Technology, Kraków, Poland

^gNational Centre for Nuclear Research, Otwock-Świerk, Poland

^hJINR, Dubna, Russia

ⁱAcademic Computer Center “Cyfronet”, AGH University of Science and Technology, Kraków, Poland

^jIEAP, Czech Technical University in Prague, Czech Republic

^kCREDO Collaboration, Uruguay

^lCREDO Collaboration, Poland

On page 2009, the essential acknowledgement should be added:

This research has been supported in part by PLGrid Infrastructure. We warmly thank the staff at ACC Cyfronet AGH-UST for their always helpful supercomputing support.

Additional reference should be added to Ref. [2]:

D. Góra *et al.* [CREDO Collab.], *Universe* **4**, 111 (2018).